a) Na Bpelg TNV TN TNG tapdotacng 3a+15 yla SLadopeTIKEG TIUEG TNG LeETABANTAG a:
av a=1, tote 3a+15= av a=10, téte 3a+15=
av a=0,5, tote 30+15= av a=1000, tote 30+15=
Mola eivat n pkpOTEPN TLUA TIOU Umopel va mApeL n mapaotaon;
Mwg To BPNKEG;
Mola eivat n peyaAUTepn TLUA TTOU PMopel va MApEL N Tapactacn;
loei;
(B) Av n Tun T mapdotaong eivat yupw oto 25, Ttota TIU mepimou Ba £XeL 0 AyvwoTog o;
Mwg to BPAKeg;

(y) Av BéAeLg va urtoloyioelg Tnv ayePpikn mapdotaon 3a+15=25 pe 600 To Suvatdv peyahutepn akpifela, mwg Ba Bpelg TNV Tun
TOU AyVWwoTou Q;
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